В заданиях на курсовой проект только железобетонные опоры: промежуточные или анкерные. Анкерная опора рассчитывается как промежуточная.
Расчет давления ветра на опору см. в разделе "Особенности расчета ж/б опоры", пункт 2.
При выполнении проекта для ж/б опоры не надо выполнять пункты 1.5, 2.5, 3.1, 3.2, 3.3 (см. пример типового расчета). В п.3.4. определение геометрических характеристик см. в разделе "Особенности расчета ж/б опоры", пункт 1. В п.3.5 определить эквивалентные напряжения по 4-ой теории прочности.
Если появятся желающие рассчитывать металлическую опору, то пишите мне на почту, можно поменять вариант. 

1. Обозначения: 
А(П) - в точке А оборван передний провод, т. е. который направлен перпендикулярно плоскости чертежа к нам.
В(З) - в точке В оборван  задний провод, т. е. который направлен перпендикулярно плоскости чертежа от нас.
2. Отмеченный студенты не сдали экзамен по теоретической механике
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